

录制我市多处景点 改编歌词诙谐幽默

# 枣庄版《小苹果》网上热播

晚报讯 (记者 孔浩)近日,由我市某银行拍摄改编的音乐MV《小苹果》在网上热播,很多网友对这部枣庄版的《小苹果》表示肯定,纷纷进行转发。

据了解,《小苹果》是筷子兄弟的影片《老男孩猛龙过江》中的歌曲,观众看后立马惊呼又一神曲诞生了。《小苹果》的MV在网络上发布之后,因为简单的歌词、十足的律动旋律立即引来全民跟风热舞,纷纷自己模仿拍摄MV,又掀起了一阵神曲热。

我市某银行在这阵神曲热中也不甘落后,专门拍摄了一部主角全部是本行员工的《小苹果》MV,场景除了银行的大厅和大门外,枣庄高铁站、台儿庄古城、东湖公园、滕州龙泉塔等景点,也都走上了MV,令人颇感亲切,并且该MV还大胆结合本行的工作,对歌词进行了改编。如中间部分改成了“XX银行来到这里,只为服务你。温馨服务品牌建设,只为你满意。你让我每天工作,都变得有意义。时间虽短为你永

远,不离不弃。”后面部分则改成了“空乘服务,美丽大堂,温馨又亮丽。特色产品,设备装潢,高端又大气。全行员工,温馨服务,一直在努力,只为来到这里,给你更多惊喜……”歌曲节奏明快,歌词诙谐幽默,再加上该行员工青春靓丽的笑容,和轻松欢快充满活力的舞姿,令很多网友过目不忘,纷纷转发视频或者留言点赞,认为这是一部改编较为成功的力作。



## 环卫工获赠防护服

“我们穿上这种带有反光条的防护服,工作时安全就有很大的保证了。”8月22日下午,市中区市容环卫局职工陈云,从怡景丽家国际建材家居广场工作人员手中接过防护服时,连声致谢。当日,该公司向市中区的环卫工人们免费赠送了500套防护服,以表达他们对环卫工人的敬意。(记者 孔浩 摄)

## 献血人患病 “血液银行”回馈

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 彭宪玲)“真没想到,当初我姐姐献了4次血,能报销这么多钱!姐姐献血不仅帮助了别人,现在自己也获得了实实在在的回报,真是利人利己啊。”近日,献血者高女士的弟弟接过了市献血办工作人员递过来的8800元钱感慨地说。

据了解,高女士是一位非常有爱心的市民,当她得知汶川地震时就急忙赶到采血车上想用献血的方式支援灾区,由于当时她还在哺乳期,被体检大夫拒绝了。2009年符合条件的她如愿以偿地完成了她的第一次献血,随后便定期到采血车上献血,至2011年她先

后献了4次血,献血总量累计1600毫升。2012年她身体不适患了病,之后在中国人民解放军总医院住院期间由于大出血,先后三次手术输血8000毫升,光输血费就花去了9072元。身体恢复后的高女士经别人提醒才想到自己曾献过血,是不是可以免费用血呢?于是她就抱着试一试的想法拨打了免费用血热线,得到工作人员肯定的答复以后,她便备齐相关手续,在弟弟的陪同下下来到市献血办。

根据规定,凡在我市参加无偿献血的公民,本人自献血之日起五年内免费享受五倍无偿献血量的医疗用血,五年后

免费享受与无偿献血量等量的医疗用血。高女士的四次献血时间都在五年之内,市献血办报请上级领导并经过与医院认真核实之后,为其报销了8000毫升血液8800元的用血费用。

高女士的弟弟表示,今后他会接过姐姐的爱心接力棒,积极参加无偿献血,通过这次免费用血报销,切切实实地感受到了无偿献血是一件利人利己的好事,回去后他会把献血的好处告诉亲朋好友,让他们都积极参加献血,在健康时可以救助他人,在需要时享受爱心回报。

## 网吧里丢钱包 监控“帮”找回

晚报讯 (特约记者 金亮)“真是太感谢你们啦,我初来乍到,本来就没什么钱,并且钱包内还有身份证、银行卡等证件,要是丢了钱包真不知道该如何是好啊!”说罢,张先生将一面写着“为民解忧 出警神速”的锦旗交到民警手中,并一再表示感谢。

张先生是菏泽人,今年夏天经老乡介绍来到滕州荆河路段的中央公馆打工。后来老乡

回菏泽有事,而张先生性格比较内向,所以在这个人生地不熟的地方,张先生喜欢闲暇之余去网吧打发时间。

这天下班后,张先生便把刚刚发的工资存进了银行卡内,然后吃完晚饭来到网吧上网,并随手将钱包放在网吧桌子上。因用的是临时卡,到了晚上他将预存的卡费用完后便直接回了宿舍。

到了宿舍,张先生才发现

自己的钱包没了。仔细想过后,才发觉是一时大意将钱包留在了网吧,于是他赶紧起身前往网吧寻找,但遗憾的是并没找到。无奈之下,张先生只好报警求助。

接到报案后,民警立刻前往该网吧调取了监控录像,发现钱包是在张先生离开后被一市民拿走了。于是民警根据身份证登记信息找到这位市民,该市民将钱包还给了张先生。

## 小伙骑车打电话 刮了别人电动车

晚报讯 (记者 姚付林)8月20日,在滕州市府前东路龙泉广场处,一小伙边骑电动车边打电话,完全没有注意到前面一位大爷也同样骑着电动车,小伙不慎车前轮蹭到了前面电动车的后座,大爷连人带电动车摔倒在地,后在双方家人的陪同下,大爷到医院做了检查。

“啵……”的一声,一辆电动车摔倒在地,一个穿着粉红色T恤的男青年慌忙把自己的电动车停靠在路旁,欲将摔倒的大爷从地上扶起来,遭到摔倒大爷的拒绝,只见大爷表情痛苦,手捂腰部。据介绍,大爷在前方骑着电动车缓慢行驶,后面穿粉红色T恤的小伙打着电话单手骑车,由于打电话太投入,完全没有看到前方的电动车,一不小心刮蹭到了大爷电动车的后座处。“后面的电动车速度比前面的电动车车速快一些,但双方的速度都不是很快,可能是小伙由于一只手骑车,没有把控好车,就碰到

前面的电动车了。”目击者说。记者上前询问大爷伤势,他说道,自己腰部被电动车的车把碰了一下,感觉很疼。“就感觉腰被车把碰了一下,感觉很难,更不要说扶起来电动车了。”记者了解到,由于小伙和大爷没有协商好,大爷很是生气。“他竟然说我装的,怎么说我也不会讹一个小青年的。”说着,大爷掏出了手机给家人打电话。最后,在双方家人都到场的情况下,大爷手捂着腰部,在小青年及家人的陪同下去了医院。

“别看电动车小巧,但是威力也不小,即使速度不快,出了问题,也有可能很严重。不过看刚才那架势,大爷受伤并不重,到医院查查就了事了。大家骑电动车的时候一定要注意安全,尽量不要边打电话边骑电动车,以防意外。”现场市民说道。



## 警示牌成摆设

近日,在枣临高速上,一辆白色私家车在行车过程中违规侵占应急车道,让“禁止侵占应急车道”的警示牌成了摆设。(记者 董艳 摄)

## 开元凤鸣山庄健身与健康同行

枣庄开元凤鸣山庄颐悦康体按照国际标准设计建造的室内恒温游泳池,一直以来深受广大宾客好评。现炎炎夏日特为中小学生量身打造的夏令营游泳培训班火热招募进行中,特聘资深游泳教练为宾客提供专业化全程指导服务。

培训班截止时间为8月30日,分下午和晚间班次,下午两点到三点半,晚间六点半到八点,方便学员各个时间段的学习。初级班650元/

人,高级班700元/人。同时为感谢新老会员,酒店特推出“优惠酬宾”活动,从7月1日-9月30日凡购买康体会员卡,享受8.5折优惠,三张以上即可享受8折优惠,且在店消费宾客免费提供清凉白开,为您消除夏日酷暑。

完善的健身设施、全新的健身环境、专业的健身教练,让您享受尊贵的健身体验及顶级的健身享受。联系电话:8898888-8658

## 招聘启事

枣庄日报社通信部诚招内勤编辑一名,要求大专以上学历,女性,年龄20至30周岁,家住市中区,有从业经验者优先。

联系电话:3120557